



中国企业联合会 主管
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办
 网址: www.zqcn.com.cn

企业服务专家 产业发展智库 园区招商平台

■本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线: 010-68735736 ■新闻监察: 010-68485798 ■广告热线: 010-68701052 ■发行热线: 010-68701050



南阳市政府与《中国企联报》集团签署全面战略合作协议

本报记者 赵玲玲

7月9日,河南省南阳市委书记朱是西率南阳市党政考察团一行到《中国企联报》集团进行考察对接,并与《中国企联报》集团社长、董事长、总裁吴昀国就举办“商圣范蠡国际企业文化节”、加大招商

引资促进产业发展等方面的内容进行了深入交流。

南阳市委常委、市委秘书长李鹏,南阳市副市长杨曙光,南阳市委市政府督查局局长陈联咏,南阳市招商投资促进局局长徐明,南阳市工信局局长徐文磊,南阳市驻京办书记高远志,《中国企联报》常务

副总编辑曾永青,《中国企联报》集团常务副总裁孙红,《中国企联报》集团副社长、副总裁张博参加了座谈会。

南阳市副市长杨曙光与《中国企联报》集团副社长、副总裁张博代表双方签署战略合作协议。

(下转第二版)

中国企联党委书记、常务副会长兼理事长朱宏任:
搭建平台,交流借鉴,彰显企业党建工作新风采



这次研讨会由《中国企联报》集团、北京大学马克思主义学院、红旗出版社、《非公有制企业党建》杂志共同发起,将贯彻习近平总书记关于企业党建工作重要讲话和指示精神,落实党中央、国务院加强企业党建的部署,按照国务院国资委的总体要求,通过交流不同所有制企业党建工作经验,展示企业党建工作的作用和成绩,以进一步提高企业党建工作水平,为党的二十大献礼。这次研讨会有着特殊意义,我想谈几点对此次活动的看法与大家分享。

一、彰显高质量党建工作推动高质量发展,助力国有企业更展风采

坚持党的领导,加强党的建设,是国有企业的“根”和“魂”,是国有企业的独特优势。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视企业党的建设工作。习近平总书记站在党和国家事业发展全局的高度,多次就做强做优做大国有企业、坚持党对国有企业的领导、加强国有企业党的建设,作出一系列重要指示,深刻回答了新时代国有企业改革发展与党的建设的重大理论和实践问题,对加强新时代企业党的建设提出明确要求,指明了方向。

国务院国资委带领中央企业和整个国企领域,持续深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,以落实全面从严治党要求为主线,以解决问题为突破口,推动国有企业管党治党意识和责任明显增强,改革发展取得明显成效,企业发展面貌和干部职工精神面貌焕然一新。通过持续、深入、全面的加强党建工作,国有企业做到更加坚定地执行“两个维护”,在完善公司治理中加强党的领导,确保制度上有规定、程序上有保证、实践中有落实;巩固党的基层组织,强化管党治党责任,加快形成风清气正的良好政治生态。

这次会议上我们可以从党建品牌、课题成果和优秀案例介绍中了解到,一批中央企业及地方国有企业形成了抓党建、强党建的良好氛围,国企党建工作不断取得新进展新成效,也取得了一批实实在在的成果,提升了国有企业的制度优势和竞争优势,高质量党建工作夯实了国企高质量发展的基础。

二、展示党建工作引领企业发展企业家成长,助力非公企业更添动力

非公有制企业是发展社会主义市场经济的重要力量。截至2021年末,全国企业数量达4842万户,其中99%以上都是非公经济企业。

(下转第二版)



中国企联报
中国企联网



中国企联报
电子报



中国企联报
新浪微博



中国企联报
微信平台